

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 21 octombrie 2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 107 din 15.10.2021 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți fizic 10 consilieri locali, d-l Agoston fiind prezent online, iar domnul Țurucu Dănuț-Emil absentând motivat.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al comunei Almașu pe perioada 1 ianuarie – 30 septembrie 2021
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2021
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării unui imobil situat în localitatea Almașu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui parteneriat cu Fundația Creștină Diakonia
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului anual al achizițiilor publice pe anul 2021
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Comunei Almașu a Căminului cultural din localitatea Sfăraș și a terenului aferent și aprobarea vânzării prin licitație publică a acestui imobil
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării de lemne către locuitorii comunei Almașu
9. Diverse

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:



- a) Proiect de hotărâre privind mandatarea viceprimarului comunei Almașu în A.G.A. ADI ECODES să exprime un vot referitor la actualizarea tarifelor ca efect al modificării structurii costurilor, în cadrul Contractului de delegare Nr.777/25.09.2018
- b) Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 3865/20.07.2021 conform OG 15/2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect
- c) Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „ALIMENTARE CU APA, CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE IN LOCALITĂȚILE BĂBIU ȘI MESTEACĂNU, JUDEȚUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 4265/12.08.2021 conform OG 15/2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect
- d) Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA ALMAȘU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 7/17.05.2019 conform OG 15/2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect
- e) Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA JEBUCU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării



cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 5/21.03.2019 conform OG 15/2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect

- f) Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii unui spațiu de 10 mp situat în clădirea „Baza sportivă” din localitatea Almașu

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 72 din 21.10.2021 privind aprobarea contului de execuție al comunei Almașu pe perioada 1 ianuarie – 30 septembrie 2021, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

D-1 primar:- Avem o responsabilitate foarte mare privind dezapezirea drumurilor. Pentru orice forță majoră când nu putem face față, vom încheia un contract cu cineva pentru a fi plătit cu 130 de lei/ ora de intervenție.

D-1 Ștefan:- Când se întâmplă un accident, noi suportăm consecințele.

D-1 primar:- Vom duce antiderapant și în localități.

Se adoptă Hotărârea nr. 73 din 21.10.2021 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2021, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

D-1 primar:- Este bine dacă evaluăm o proprietate. Este bine că s-a făcut evaluarea, deoarece ei au cerut 70 000 de lei.

Se adoptă Hotărârea nr. 74 din 21.10.2021 privind aprobarea cumpărării unui imobil situat în localitatea Almașu , cu 9 voturi și o abținere a domnului Vargapal Francisc.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

D-1 primar:- Noi plătim salariile, fundația va contribui cu celelalte cheltuieli.



Se adoptă Hotărârea nr. 75 din 21.10.2021 privind aprobarea încheierii unui parteneriat cu Fundația Creștină Diakonia, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 5** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 76 din 21.10.2021 privind actualizarea Planului anual al achizițiilor publice pe anul 2021, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 6** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 77 din 21.10.2021 privind alegerea președintelui de ședință , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 7** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 78 din 21.10.2021 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Comunei Almașu a Căminului cultural din localitatea Sfăraș și a terenului aferent și aprobarea vânzării prin licitație publică a acestui imobil, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 8** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 79 din 21.10.2021 privind aprobarea vânzării de lemne către locuitorii comunei Almașu, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi la litera a).

Se adoptă Hotărârea nr. 80 din 21.10.2021 privind mandatarea viceprimarului comunei Almașu în A.G.A. ADI ECODES să exprime un vot referitor la actualizarea tarifelor ca efect al modificării structurii costurilor, în cadrul Contractului de delegare Nr.777/25.09.2018 , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi la litera b).

Se adoptă Hotărârea nr. 81 din 21.10.2021 privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „ÎNFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE ÎN COMUNA ALMASU, JUDETUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul



contractului de lucrări nr. 3865/20.07.2021 conform OG 15/2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi la litera c).

Se adoptă Hotărârea nr. 82 din 21.10.2021 privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general a proiectului „ALIMENTARE CU APA, CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE IN LOCALITĂȚILE BĂBIU ȘI MESTEACĂNU, JUDETUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 4265/12.08.2021 conform OG 15/2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi la litera d).

Se adoptă Hotărârea nr. 83 din 21.10.2021 privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA ALMAȘU, COMUNA ALMAȘU, JUDETUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 7/17.05.2019 conform OG 15/2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi la punctul e).

Se adoptă Hotărârea nr. 84 din 21.10.2021 privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „MODERNIZARE SI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA JEBUCU, COMUNA ALMAȘU, JUDETUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de



executat în cadrul contractului de lucrări nr. 5/21.03.2019 conform OG 15/2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi la punctul f).

Se adoptă Hotărârea nr. 85 din 21.10.2021 privind aprobarea concesiunii unui spațiu de 10 mp situat în clădirea „Baza sportivă” din localitatea Almașu, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-l primar:- Am reușit depunerea proiectelor în cadrul Programului Național de Investiții „ Anghel Saligny”.De mâine încep cu asfaltarea și la Cutiș.

D-l Bene: - Sunt zvonuri că am luat bani împrumut pentru că nu avem.

D-l primar:- Am mai spus că dorim realizarea investiției în acest timp, cât este vremea bună.Riscăm rezilierea contractului de finanțare.

D-l primar:- Mai aducem piatră. Trebuie 50 de tuburi.Am făcut un calcul pentru indicatoarele de intrare-ieșire în localități și avem nevoie de 50 de bucăți.

D-l Varga-Imre:- Sunt câini care au stăpâni, dar nu sunt legați.

D-l Vargapal:- Am fost pe Meștereaga și unul din Cuzăplac distruge drumul. Ar trebui să nu circule pe drum când este moale.

D-l Corda Viorel:- La cimitir trebuie un tomberon mare.

D-l Bene:- Ar trebui la toate cimitirele.Să știți că oamenii sunt foarte mulțumiți de cum face treabă primăria.

D-l Agoston:- La Stana, consola de pe căminul cultural nu e pusă bine.

D-l Bene:- Cu apa la Mesteacănu cum e?

D-l primar:- În două săptămâni obținem avizul de la Electrica, mai trebuie un aviz de la Apele Române pentru care trebuie o hartă de la București.

D-l Bene:- Cu telefonia de la Digi?

D-l primar:- Am făcut cererea la Digi.După ce termină la Fildu, încep la noi.Noi încercăm să facem cât mai repede, dar nu depinde numai de noi

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
CORDA GLIGOR**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**